



Turistička zajednica općine Orebić
Zrinsko Frankopanska 2, HR - 20250 Orebić
T. +385 20 713 718, F. +385 20 714 001
info@visitorebic-croatia.hr www.visitorebic-croatia.hr

ZAPISNIK

Sa **19. sjednice Turističkog vijeća** Turističke zajednice Općine Orebić održane dana 17.06.2020. godine u 10:00 sati u dvorani Turističkom uredu TZO Orebić

NAZOČNI : V.Vukotić, M.Grepa, I.Mikulić, M.Đeldum, Ž.Pecotić, D.Antunović, T. Ančić – predsjednik TZOO

IZOČNI : I.Violić, D.Cvitanović

OSTALI NAZOČNI : Marko Galiot – zapisničar

T. Ančić otvara sjednicu , utvrđuje kvorum i predlaže slijedeći:

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 18. Sjednice TV
2. Početak sezone 2020. godine
3. Razno

Zaključak : Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad.1. Usvajanje zapisnika sa 17. sjednice TV

Nema pitanja niti rasprave.

Zaključak: Zapisnik sa 18. sjednice TV jednoglasno je prihvaćen.

Ad. 2 Početak sezone 2020. godine

T.Ančić: naručili smo svlačionice za plaže. Imamo 7 reklamnih koje su gratis, a 5 komada plaćamo najam.

Vijećnici se slažu da su svlačionice potrebne.

T.Ančić: Hoćemo li otvarati vanjske urede? Trebali bi zaposliti i djelatnike u Orebiću kako bi mogli produžiti radno vrijeme. Trenutno po danu u općini ima 920 gostiju.

Vijećnici se slažu da se još danas objavi natječaj za zapošljavanje.

T.Ančić: Što ćemo gospodo s manifestacijama?

Vijećnici se slažu da se trebaju osnovne manifestacije održati kroz srpanj i kolovoz.

Vijećnici se slažu da ove godine se ne dijele mušule i pršut na vinskih večerima jer to šteti ugostiteljima.

T.Ančić: Od Ministarstva kulture smo dobili sufinanciranje za Papandopulo gudački kvartet, ali moramo platiti troškove prijevoza i smještaja. Hoćemo li ih angažirati?

Vijećnici se slažu da mogu nastupiti ukoliko će sami podmiriti troškove prijevoza i smještaja.

D.Antunović: javljeno mi je da će se u Vignju se organizirati Češko otvoreno prvenstvo u jedrenju na dasci od 20.-24.7. Ako bi im mogli pomoći u reklamama, plakatu i ostalo, a oni će samostalno odraditi organizaciju natjecanja.

Vijećnici se slažu da im se pruži potpora.

Ad. 3 Razno

Nije bilo rasprave.

Sjednica završava u 10:40 sati.

Zapisnik sačinio
Marko Galiot

Zapisnik ovjerava
Tomislav Ančić, predsjednik TZOO